

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора, доктора медицинских наук, Академика РАН, заведующего кафедрой лучевой диагностики Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Кокова Леонида Сергеевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Логвиненко Романа Леонидовича

Логвиненко Роман Леонидович, 1983 г.р., в 2008 году окончил 2-й факультет подготовки врачей для ракетных и сухопутных войск ГОУ ВПО Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова, г. Санкт-Петербург, по специальности «лечебное дело».

В 2009 году окончил интернатуру по специальности хирургия на базе 6-го факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки ГОУ ВПО Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова, г. Санкт-Петербург. В 2012 прошел профессиональную переподготовку по специальности рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение на базе кафедры сердечно-сосудистой хирургии № 2 ФГПОВ ГБОУ ВПО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова МЗ РФ. С 2012 по настоящее время регулярно проходил курсы повышения квалификации и получил первую квалификационную категорию по данной специальности.

С 2018 г. был прикреплен к кафедре лучевой диагностики Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.13 – Лучевая диагностика, лучевая терапия.

За время подготовки диссертационной работы Логвиненко Р.Л. зарекомендовал себя как творческий и ответственный исследователь, проявивший аналитические способности, самостоятельность и инициативу. Он лично произвёл обширный обзор отечественной и зарубежной литературы по данной теме. Также он самостоятельно провёл обработку полученных данных, грамотно выбирая и

применяя необходимые методы статистического анализа, соответствующие дизайну исследования, что позволило объективизировать сделанные им выводы.

Логвиненко Р.Л. проявил настойчивость и грамотность при описании результатов своего исследования, благодаря чему по теме своей докторской он сделал 19 публикаций, среди которых 4 научных работы в журналах, рекомендемых Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России для публикации основных результатов докторских исследований по требуемой специальности, два из которых индексируются в международных базах данных. Он также внедрил собственный способ эндоваскулярного лечения при ишемическом инсульте и получил соответствующий патент на изобретение № 2670193 «Способ рентгенэндоваскулярной комбинированной тромбэктомии из артерий головного мозга».

Логвиненко Р.Л. трудолюбив, в работе стремиться к достижению наилучших результатов, активно участвует в отечественных и зарубежных конференциях.

С учетом вышеизложенного могу охарактеризовать соискателя положительно. Исследуемая им тема является актуальной и востребованной. Представленные Логвиненко Р.Л. результаты являются следствием многолетней, напряженной работы, что позволяет считать его достойным достижения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой Лучевой диагностики

Института профессионального образования

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

доктор медицинских наук, профессор, академик РАН

Коков Л.С.

